



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

МАТЕРІАЛИ

**XVI МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ**

**«СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»**

25-26 травня 2023 року

Київ - 2023

Міністерство освіти і науки України
Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Економічний факультет
Кафедра фінансів



УДК 336

Редакційна колегія: І.О. Лютий, д.е.н., проф.; С.Я. Боринець, к.е.н., проф.;
З.С. Варналій, д.е.н., проф.; О.В.Любкіна, д.е.н., доц.; С.В. Науменкова, д.е.н., проф.;
О.Д. Рожко, д.е.н., проф.; О.О. Солодкий, д.е.н., доц.; О.В.Чеберяко, д.і.н., к.е.н., проф.;
В.А. Делас, к.е.н., доц.; Л.М. Демиденко, к.е.н., доц.; Н.В. Дрозд, к.е.н., доц.;
М.О. Кнір, к.е.н., доц.; Н.С. Медведкова, к.е.н., доц.; Ю.Л. Наконечна, к.е.н., доц.;
Є.А. Носова, к.е.н., доц.; Ю.В. Петленко, к.е.н., доц.; Н.А. Плешакова, к.е.н., доц.;
Р.В. Рак, к.е.н., доц.; М.В. Романюк, к.е.н., доц.; О.Б. Яфінович, к.е.н., доц.

Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України: Матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції, 25-26 травня 2023 р. – Київ: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2023. – 187 с.

Видання розраховано на представників наукової спільноти, викладачів, фахівців у галузі фінансів, працівників органів державного управління, студентів та аспірантів закладів вищої освіти.

*Матеріали подано в авторській редакції.
Відповідальність за точність викладеного матеріалу, достовірність даних та дотримання принципів академічної доброчесності покладена на авторів.*

ЗМІСТ

25 травня 2023 р.

Alekseyenko Lyudmyla, Tulai Oksana, Babii Stepan <i>Information communicability of sustainable financing of affordable housing in the conditions of the global crisis of the cost of living</i>	8
Баженова Олена <i>Соціальна безпека людини: особливості вимірювання в умовах військової агресії</i>	10
Варналій Захарій <i>Бюджетна безпека України: воєнні реалії та повоєнні тенденції</i>	12
Вовчак Ольга, Юрків Надія <i>Міжнародна фінансова допомога Україні за час війни</i>	14
Єгоричева Світлана <i>Етичні основи банківського бізнесу</i>	17
Єфименко Тетяна <i>Євроінтеграційний вектор трансформації інститутів державного фінансування в контексті посилення резилієнтності національної економіки</i>	19
Затонацька Тетяна, Пахольчук Вадим <i>Вплив цифрового розвитку на прозорість управління публічними фінансами</i>	22
Зянько Віталій, Зянько Віталій <i>Особливості розвитку ринку віртуальних активів</i>	23
Калівощко Олексій <i>Суперечності розвитку сектору фінансових технологій в Україні</i>	25
Лютій Ігор <i>Пріоритетні цілі фінансової політики України в умовах війни</i>	27
Науменкова Світлана <i>Інвестиційні можливості та стимули для відбудови України</i>	29
Онищенко Світлана, Маслій Олександра, Белкіна Марія <i>Детермінанти формування фінансової безпеки України в умовах війни та повоєнного відновлення</i>	32
Осецький Валерій, Осецька Діана <i>Інституціоналізація фіскальної стійкості державних фінансів в умовах воєнного стану</i>	34
Рожко Олександр <i>Детермінанти сучасного стану державних фінансів України</i>	36
Слатвінська Марина <i>Проблемні аспекти діяльності малого та мікропідприємництва в умовах воєнного стану</i>	38

Тропіна Валентина <i>Ринок фінансових технологій та тенденції його розвитку в Україні</i>	41
Чеберяко Оксана <i>Проблеми фінансового забезпечення соціального захисту населення в Україні</i>	43
Білявська Ольга <i>Демократичні засади бюджетної політики</i>	46
Глушко Аліна, Ківшик Олександр <i>Фінансові інструменти підтримки бізнесу в Україні в реаліях війни та повоєнному відновленню</i>	49
Демищенко Людмила, Наконечна Юлія, Анісімова Людмила <i>Фонди фінансування відновлення України</i>	52
Дрозд Наталія, Тяпко Владислав <i>Сучасні умови розвитку ринку структурованих інвестиційних продуктів в Україні</i>	55
Затонацький Дмитро <i>Інвестування в об'єкти критичної інфраструктури</i>	56
Катамадзе Грігол <i>Актуальні шляхи реформування податкової системи України з практичного досвіду всеукраїнської громадської організації «асоціація платників податків України»</i>	58
Малишко Віталіна, Петрик Богдан <i>Фінансова система України в умовах сьогодення</i>	60
Медведкова Наталія, Склярук Ірина <i>Партисипативне бюджетування в Україні в умовах війни</i>	62
Носова Євгенія <i>Принципи превалювання сутності над формою та ділової мети в податковому законодавстві України</i>	64
Pidchosa Oleksandr <i>Transformational Processes in the World Financial System</i>	66
Petlenko Yuliia <i>The importance of public budgeting: reviewing literature and suggesting future research avenues</i> ..	69
Плешакова Наталія, Плешакова Олена, Яфінович Олена, Коваленко Оксана <i>Фінансова стабільність: сутність та ключові ризики</i>	72
Рак Роман, Делас Віталіна <i>Військові облігації як інструмент фінансування військових потреб</i>	74
Худолій Юлія <i>Електронне інвестування в Україні та перспективи його розвитку у повоєнному періоді</i>	76
Кулик Володимир <i>Модель економічного кругообігу і фінансові балансу</i>	78

26 травня 2023 р.
Спеціальна секція студентів, аспірантів та молодих вчених

Алханішвілі Давид-Сослан <i>Імплементація податку на виведений капітал у податкову систему України</i>	81
Артюшенко Олександр <i>Перспективи використання методу TOPSIS для пошуку оптимального рішення у сфері фінансового забезпечення збройних сил України</i>	83
Бондаренко Сніжана <i>Шляхи забезпечення ефективного управління фінансовою безпекою підприємства</i>	85
Бондаренко Юрій <i>Фандрайзингова платформа UNITED24 як фінансове підґрунтя для повоєнної відбудови України</i>	87
Гук Дмитро <i>Вплив цифровізації на динаміку державних видатків в Україні</i>	89
Дмитренко Дмитро <i>Планування податкового навантаження в управлінні фінансами корпорації</i>	91
Дяченко Поліна <i>Методи оцінки інвестиційної привабливості підприємства</i>	94
Жук Катерина <i>«Військові облігації» як джерело фінансування дефіциту Державного бюджету України в період воєнного часу</i>	96
Жуков Андрій <i>Особливості управління персональними фінансами під час війни та у післявоєнний період</i> ...99	99
Залужна Зоряна <i>Шляхи оптимізації та ефективного використання коштів державними органами влади України: гайд в умовах повоєнного відновлення</i>	101
Іваненко Максим <i>Управління власним капіталом корпорації в Україні</i>	104
Іваницький Максим <i>Гарантійний інвестиційний фонд як перспективний механізм покриття інвестиційних ризиків в енергетичному секторі</i>	106
Ігнатюк Віталій <i>Теоретико-методологічні підходи до аналізу джерел трансакційних витрат ринкового впливу на фінансових ринках акцій</i>	108
Ішенко Катерина <i>Формування доходів місцевих бюджетів України в умовах воєнного стану</i>	110
Каліка Степан <i>Фінансування проєктів державно-приватного партнерства в умовах повоєнної відбудови України</i>	113

Кикта Олександр <i>Роль FINTECH в повоєнному відновленні України</i>	117
Кіров Богдан <i>Фінансова система України: сучасні виклики та реалії</i>	118
Клімович Станіслав <i>Переваги та недоліки токенизації для підприємств</i>	120
Кобахідзе Євгеній <i>Перспективи використання блокчейн технологій в сфері державному управління України</i>	123
Коваленко Володимир <i>Реалізація інфраструктурних проєктів територіальними громадами в умовах євроінтеграційних процесів</i>	125
Красьоха Ольга <i>Особливості функціонування фінансів територіальних громад під час воєнного стану на прикладі Дмитрівської ТГ</i>	127
Криломака Вероніка <i>Особливості політики місцевих бюджетів в Україні в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення</i>	129
Кучин Антон <i>Особливості функціонування фінансової системи України в умовах повоєнного відновлення</i>	131
Лешенко Ірина <i>План фінансування повоєнного відновлення України</i>	133
Liutiy Sviatoslav <i>Priorities of the state budget expenditure policy of Ukraine during wartime</i>	135
Макаренко Олег <i>Ризики та обмеження запровадження накопичувальної складової пенсійної системи України в умовах воєнного стану</i>	137
Марисев Сергій <i>Джерела фінансування дефіциту Державного бюджету України в умовах війни</i>	139
Мартинюк Євгенія <i>Управління дебіторською заборгованістю підприємств в умовах війни та повоєнного відновлення</i>	142
Мацур Сергій <i>Звіт у розрізі країн міжнародної групи компаній як інструмент євроінтеграції фінансової звітності</i>	144
Мельник Наталія <i>Вплив ризиків на бюджетний процес у період повоєнного відновлення України</i>	146
Метошоп Олександра-Анна <i>Фінансовий розвиток компанії: сутність та чинники впливу</i>	148

Мехед Андрій <i>Індикатори кількісної оцінки рівня фінансової безпеки</i>	151
Однолюк Віталій <i>Інституційно-правове забезпечення функціонування третього рівня пенсійної системи в Україні</i>	153
Подошва Юрій <i>Особливості фінансової безпеки суб'єктів господарювання України в умовах воєнного часу</i>	156
Поляновський Гліб <i>Трансформація механізму фінансування сектору вищої освіти в Україні</i>	158
Придворницька Вікторія <i>Пріоритетність видатків на оборону в умовах війни в Україні</i>	160
Пустовий Данило <i>Фінансові інструменти управління прибутком корпорації</i>	162
Раснок Артем <i>Аналіз особливостей кризи та антикризової політики в Україні в умовах воєнного стану</i>	164
Ракович Юлія <i>Податкова прозорість як об'єктивна складова процесу оподаткування</i>	167
Рудик Катерина <i>Видатки на оборону України в умовах правового режиму воєнного стану</i>	168
Савицький Андрій <i>Фінансові аспекти повоєнної зеленої відбудови в Україні</i>	170
Семенюк Андрій <i>Вплив військових облігацій на кризу та антикризову політику в Україні в умовах воєнного стану</i>	172
Сидоров Даниїл <i>Облікова ставка НБУ</i>	173
Чеберяко Євгеній <i>Фінансування оборони в умовах війни: зарубіжний досвід та Україна</i>	175
Тараба Віктор <i>Види дивідендної політики акціонерних товариств</i>	178
Чубін Дмитро <i>Оцінка інвестиційної привабливості підприємства</i>	180
Чухліб Ганна <i>Аналіз причин банкрутства підприємств на ринку мікрокредитування під час війни в Україні</i> ..	181
Щенявська Владислава <i>Боргова безпека України в умовах воєнного стану</i>	183
Pengyue Hou <i>Comprehensive financial trading classification</i>	185